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A lÖVŐ munkája »nemzeti suprematia biztosíttassák. Ezen
" ' * garancia nélkül ez a parlament az általá­

ba : Héderváry Lehel orsz képviselő nos vá,asztój jogot meg fiem szavazhatja Az

Az általános választói jog problemá- általános emberi jogok iránt való lclkese- 
jának észszerű és okos megoldása, a jő- désnek nem áldozhatjuk fel az évezredes 
vendő politikai Magyarország uj alapokra történelmi magyar alkotmányt. Ez a kér-
való fektetése lesz legnagyobb feladata a dés .fontosabb minden kiegyezésnél és
parlament többségének és igy az orszá- kvótánál, mert akármilyen gyenge is ez a 
gos függetlenségi és 48-as pártnak is. generáció, jöhet egy jobb- és mindenekfe- 

Ez a sokat kikezdett és annyit tá- lett magyar kell, hogy legyen, 
madott többség, ha ezt a legnagyobb fel- A függetlenségi párt ettől a politikai 
adatát jól megoldja, missziójának eleget lépéstől nem szabad, hogy irtózzék, de 
tett és minden gúny és kishitűség daczára készülnie kell rá nyíltan és határozottan, 
ki fogja tudni álla.ii a történelem kriti- Akármilyen feltételekhez is lesz kötve a 
káíát- ^ választói jogosultság, el lehetünk készülve

Az általános választói jogot meg arra, hogy a választók mostani számának 
kell csinálni: ez benne van a független- legalább kétszerese kerül be az alkotmány 
ségi párt programmjában, ezen épült fel a sánczaiba. Nekünk tehát komolyan kell 
megegyezés a király és nemzet között és számolnunk azzal a réteggel, amelyiknek 
mert a mostani választói rendszer a maga politikai gondolkozásmódját csak sejtjük, 
szűk korlátáival nem bírja befogadni a de nem ismerjük.
politikai nemzetet. Az általános választói jog törvényre

Az általános választói jog tehát meg emelkedésének czélja mellett ott van a 
lesz, mert meg kell lennie és inkább nem- másik feladat, az újonnan jogosultaknak 
zeti érdek, hogy azt a jelenlegi többség megnyerése a függetlenségi politika szá- 
csinálja meg, mint egy tisztán a korona mára.
erejére támaszkodó és a nemzet hangu­
latával ellentétes kisebbség.

Bármilyen legyen az uj választási 
törvény, első feltétele az, hogy a magyar

A nemzeti supremátia biztosítására 
szolgál a választókerületek észszerű és 
nemzeti szempontból helyesebb beosztása. 
Az elavult kerületi beosztást, amely ide-

j Megjelenik hetenként egyezer szombaton este.

Szerkesztőség és kiadóhivatal :
' füg. és 48-as Kossuth-kör, hova a lap szellemi 
. ®s anyagi részét illető megkeresések küldendők

j Kéziratok vissza nem adatnak.

jét múlta, át kell gyúrnia a nemzeti poli­
tika érdekében helyesebb és czélszerübb 
alapokra. Meg kell, hogy szűnjenek azok 
az anomáliák, hogy a magyar vidékeken 
nagy kiterjedésű kerületek, nagyszámú 
választókkal egy képviselőt küldjenek, 
amil'Or nemzetiségi vidékekeken csekély 
számú választók ugyanilyen arányban 
képviseltetik magukat a parlamentben. Az 
alföld, a magyarság zöme a Iélekszám 
arányában nincs eléggé és úgy képviselve, 
mint a hogy azt a nemzeti érdek, de még 
a száraz statisztika is megkövetelné.

Ez a helyesebb beosztás kétségkívül 
egy erősebb biztosítékát fogja képezni a 
magyarság vezető szerepének.

A feladat ez a része tehát a par­
lament jelenlegi többségének vállaira ne­
hezedik, amely kétségkívül ezen köteles­
ségének eleget fog tenni.

A feladat másik és nem kevésbé 
fontos része az, hogy a bekerülő milliók 
a nemzeti politika katonái legyenek. Ez 
már azután a magyar társadalomnak im- 
minens kötelessége és ennek egyedüli 
nyitja a korai szervezkedés.

Már most a törvény benyújtása előtt, 
de végig egészen az általános válasz­
tásig egy erős szervezkedési folyamat­
nak kell végbe mennie, amely nem keni-

T A RCZ A

A házasság napjainkban.
Irta és a febr. 2-iki népszerű előadáson felolvasta :

Pénztáros István.

I. a Szerelem
A házasság az élet harmadik fontos 

mozzanata, amely az élet másik két jelen­
ségével, a születés és halállal a legszorosabb 
összefüggésben áll.

A születés és halál tényei titokteljesek. 
Azonban a házasság ennél még rejtélyesebb 
és megfejthetlenebb.

A rejtélyesség és kiszámithatlanságát 
különösen növeli az, hogy nagy szerepet 
játszik benne egy csodás megfoghatlan ér­
diem, amely a világ teremtésétől kezdve

az emberek tettének legfőbb rugóját képezi, 
s ez a szerelem.

Könyvtárakra menő köteteket írtak már 
a szerelem lelket átható, mennyei érzéséről.

Kifogyhatlanok a költők, énekök a ködös 
régi kortól kezdve erről a régi megócskult 
themáról zeng, s mégis mindenkoron újnak, 
üdének tűnik fel.

A lexicon, a melyből a mai korban is­
mereteinket nagyobb részben meríteni, s azzal 
brillírozni szoktunk, azt mondja: a szerelem 
az emberiség magosabb fejlődésében egész 
életünkkel összeszövődik, az embert átszelle­
mül, megnemesiti, a családi életet teremti 
meg, a léleknek lendületet ad — éltető me­
lege az emberi életnek.

A szerelemnek bámulatos a hatása.
A 16 éves leánykából mély gondolkozásu

asszonyt varázsol, s 70 éves agastyánt ifjúi 
rugékonysággal ruházza fel.

Az arabs példabeszéd szerint menyei 
érzés, melyet Isten azért küldött !e a földre, 
hogy az emberiség életét megédesitette, s a 
földből menyországot varázsoljon.

A szerelem a házasságban nyeri el tel­
jesen kielégítő megnyugvását.

Leghatalmasabb természeti ösztön, mely 
alapzatos lépcsőül szolgál a házasság szen­
télyébe.

Elfogadott álláspont, hogy az emberi 
természetnél fogva az a házasság a legbol- 
dogitóbb s megnyugtatóbb, amely a sze­
relmen épült fel.

Van ugyan olyan szerelem is, mely a 
házasságon kívül áll, s viszont képzelhető 
olyan házasság is, melynek nem szerelem 
az alapja. Mindamellett magasabb állami.

SÉRVBEN SZENVEDŐK figyelmébe ajánljuk Schön Sándor keztyű,- kötszer- és orvosiműszer- 
tárát Debreczen, Piacz-utcza 12. sz. Stenczinger ház, ahol a legjobb SÉRVKÖTÓK, HASKÖTŐK, gummi görcs- 
érharisnyák, HÁTEGYENESITÖK kaphatók, esetleg mérték szerint készíttetnek. E szakba vágó javítások legpontosab- 

- ban eszközöltetnek. Valódi FRANZC1A és AMERIKAI GUMMI KÜLÖNLEGESSÉGEK, rr-« "
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leti, központosító, hanem községenkénti, 
decentralizált kell, hogy legyen. A válasz­
tás községenkénti lesz, a községekben 
kell tehát erősen szervezkedni és készülni, 
hogy váratlanul ne találjon a nagy át­
alakulás.

A függetlenségi pártnak ma már a 
községekben megvannak a melegágyai, 
a függetlenségi pártkörök, ezek nemzeti 
missziót végeznek, ha munkába állanak és 
jó előre szervezik a pártot és összetartják 
azokat, akik a nemzeti irányt képviselik.

A munka első stációja tehát a köz­
ségenkénti szervezkedés; ez már nemcsak 
pártérdek, hanem nemzeti érdek is. A be­
jövő milliókat a függetlenségi párt 
programmjának megnyerni a mai választó 
közönség függetlenségi többségének be­
csületbeli kötelessége. Ha ebből a mun­
kából kiveszik részüket a képviselők és a 
községek vezetői, a nagy átalakulás meg­
rázkódtatás nélkül a nemzeti ügy javára 
fog végbe menni.

Villamos közvilágítás.

E czimen a „Szoboszló és Vidéke“ 
legutóbbi számában igen figyelemre méltó 
közlemény jelent meg.

Üdvözöljük az eszmét és a czikkben 
előadottakat mindenben osztjuk, mert mos­
tani, aránylag drága s éppenséggel meg 
nem felelő közvilágításunk helyébe szüksé­
gesnek látjuk egy más, megfelelőbb világí­
tás beállítását.

Városunk közönsége teljes mértékben 
átérzi a közilágitás szükségét s annak fej­
lesztése érdekében áldozatokat hozni is haj­
landó, amit mutat azon körülmény, hogy 
egyes utczák lakossága a közvilágítási lám­
patesteket saját összehányt filléreiből állítja 
fel, csakhogy mentői hamarább juthasson 
valamilyen világításhoz. Arra vall az is, 
hogy ez évi költségvetési tárgyalásoknál —

ahol pedig takarékoskodó városatyáink a 
lehetőség szerint megnyirbálnak minden té­
telt a pótadó csökkentése érdekében — a 
világítási rovat összegét minden vita nélkül 
szavazzák meg. Pedig ez a tétel évről-évre 
emelkedik a nélkül, hogy ellenértéke gya­
nánt városunk közvilágítása megfelelően 
fejlődnék.

A lámpák száma évről-évre szaporo­
dik s a világításra elköltött pénz is évről- 
évre nagyobb összegeket tesz ki. El fog 
jönni az idő, mikor városunk utczai világí­
tási hálózata befejezett lesz. S milyen lesz 
akkor az állapot? Fizetni fogunk igen so­
kat a világításért s kapni fogunk a téli 3 
hónapon át éppen olyan gyatra, czéljának 
meg nem felelő világítást, amilyen most 
van. A külömbség csak az lesz, hogy vala­
mivel sűrűbben lennének elhelyezve a lám­
pák, s az egész város területére ki fognak 
terjedni. E felől azonban zivataros téli es­
téken épen olyan setéiben fogunk haza 
bukdácsolni, mint most s mikor legnagyobb 
szükség volna a világosságra, épen olyan

mostkorom sötétség fog uralkodni, mint 
mert a szél ép úgy el fogja oltogatni lám- összegű tőkéjét haszon nélkül 
páinkat, mint most s az eső ép úgy elpat- I* éven át. Az azonban csak a 
togtatja a lámpa üvegeket. S ez a világítá­
sunk is csak a téli hónapokban leend, ám-

Arról, hogy a telepet s a hálózatot a 
város maga építse ki, tekintettel a város 
anyagi viszonyaira, szó sem lehet. A meg­
oldás csak úgy képzelhető, ha a város va­
lamely vállalkozónak jogot ád ily telep lé­
tesítésére, megengedvén annak magán fo­
gyasztók bekapcsolását s a közvilágításra 
elfogyasztott áramért bizonyos évi fix ösz- 
szeget fizetne neki. Természetes, hogy az 
engedély hosszabb lejáratú volna, melynek 
lejárta után az egész berendezés a város 
tulajdonába menne át s azontúl a város 
maga termelné az áramot.

Ez esetben lehető volna az egész vá­
ros területét egyszerre ellátni jó világítással 
s nem állhatna elő az az eset, ami például 
járdaépítési rendszerünk mellett megvan, 
hogy vannak utczák, melyeknek lakossága 
18 év óta fizeti a járda adót s fizetni fogja 
még tovább, anélkül, hogy belátható időn 
belül járdához juthatna.

Természetesen villamos világítás ese­
tén az egész éven át kapnánk a világítást, 
mert csak a téli hónapok világítására vál­
lalkozó nem akadna, aki befektetett nagy

hevertetné
___ _ közönség

előnye volna, hogy egész éven át kapná a 
közvilágítást, nem is szólva erről az elő-

társadalmi s erkölcsi szempontból az a leg­
kívánatosabb, ha a szerelem a házasságban 
éri el végczélját.

így tehát mindenkinek, aki ezen ma­
gasabb feladat bötöltésére hivatottnak érzi 
magát, az a kötelessége, hogy előbb szerelmes 
legyen, s csak aztán kívánkozzék házasságot 
kötni.

Ez a felfogás azonban csak a régi jó 
idők elavult szokása volt, a midőn az em­
berek cselekedeteinél a szív tiszta érzelmei 
játszottak főszerepet.

Jelenleg, a materiális világunkban inkább 
megfordított rendet vettek szokásba az em­
berek.

Korunkban a házasságot követi a sze­
relem.

Most ugyanis előbb megkötik a házas 
ságot, s aztán lesznek szerelmesek egymásba 
a házasfelek.

A középkorban, az úgynevezett roman­
tikus lovagkorban a nő cultusa fejlődött ki. 
A hős lovag régebben felült lovára, elindult

í bár ép oly szükség volna reá az év többi j nyéről az éjjeli jó világításnak, mely rend- 
i szakában is. j ®ri szempontból tesz igen jó szolgálatot, meg-

Ha addig nem törjük a fejünket más nehezítvén a vagyonbiztonság elleni szándé- 
megoldáson, akkor a magas világítási költ kok végrehajtását.
ségek rá fognak utalni bennünket arra, hogy i Igaz, hogy a villamos világításért va- 
világitásunkat átalakítsuk jobb és olcsóbb (lamivel nagyobb ^összeget kellene fizetni 
rendszerre. S mit fogunk csinálni akkor a évente, mint amennyit jelenleg kiadunk e 
százakra felszaporodott lámpatestekkel, me- j czimen, de ne feledjük el, hogy ezért a 
lyekben szintén szép összeg fog feküdni, .többletért hasonlíthatatlanul jobb, szebb vi- 

Sokkal racionálisabb, ha a közérdeket ’ lágitást kapunk és nemcsak a téli hóna- 
jól felfogva, ' kellő időben gondoskodunk, pókban, hanem az egész éven át. S ha a 
sokkal megfelelőbb megoldásról. 'mai világítást egybevetjük a villamos világi-

A czélnak legmegfelelőbb s aránylag tássaI> aránytalanul alcsóbbnak fogjuk ta- 
legolcsóbb világítási mód a villamos világ.- láIni a vi„amos yilágilágitást 
tás. Nézzük, hogyan lehetne városunkat róleummal szemben A 
ezzel ellátni, mennyibe kerülne az s mily 267 drb lámpa üzemben 
előnyöket biztosítana nekünk ? 3 hónapon át, tehát negyedévig 4000 koro-

a pet- 
most f ennálló 
tartása a tél.

a messze földre ezer fáradalmat leküzdve, 
hőstettekkel kimutatni, hogy szerelmének 
imádott tárgyát, szivének Dulcineáját kiérde­
melhesse. S mig a nő szive a várakozástól 
epedett, az alatt a lovag hőstettei által nevét 
híressé, félemletessé tette. S a szerelmében 
hűen kitartó hölgy csak igy adta oda szivével 

I együtt kezét kőszívű lovagjának.
Idővel lényegesen megváltoztak a szo- 

, kások, a társadalmi felfogás, s erkölcsök.
A jelenlegi ridegen számitó kor a szív 

I ügyei lebonyolítására az ország törvényeivel 
biztosított intézményt talált fel, amely felsé­
gesen bevált.

Eza mindenki által magasztalt intézmény, 
amely a házassággal a legszorosabb össze­
köttetésben áll: a telekkönyv.

A mai modern fiatal ember ha valamely 
leány iránt szive táján úgynevezett „kóros 
elváltozást“ tapasztal, — a mit régebben 
szerelemnek neveztek — kisegítő eszközül a 
telekkönyvet használja fel, s ott az állam 
által fizetett hivatalnok, a kir. telekkönyv­

vezető, hiteles bizonyossággal megadja ré­
szére az orvosságot.

, Modern fiatal lovagjainknak tehát a hősi 
, utJa jelenleg a lakásától a telekkönyvi hiva­
talig terjed.
j A telekkönyvnél nyert értesítésről a ,0 
j nevelésben részesült fiatal ember vagy egy- 
iszerre kigyógyul, vagy pedig gyógyithatlan 
I szívbetegségbe esik.

Egyszerre kigyógyul, ha kitűnik, hogy 
j a leánynak drága neve nincs a telekkönyvbe.

Gyógyithatlan szívbetegségbe esik, ha 
a telekkönyvbe bevezetett szántóföldek, házak, 
rétek, erdőségek s egyébb ingatlanok a leány 
vagyonosságát igazolják.

Természetes hogy e gyógyithatlan szív­
fájdalomból csak úgy menekülhet meg, ha a 
kívánt előnyös házasságkötés megtörténik.

Ez alapon ez újkori, kitünően bevált 
intézményt, mely hiteltelekkönyv nevezetet 
nyert, méltán hívhatni szivtelekkönyvnek is.

(Folyt, köv.)
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nába kerülne, s igy egész éven át vilá- * — Papp Elek orsz. gyűl. képviselő
gitva 16000 koronába kerülne, mig a villa-,pénteken a ladányiak küldöttségével Szo- 
mos világítás évente jóval több lámpa üzem- boszlón járt.
ben tartásával körülbelül 10000 koronát 
emésztene fel.

Igaz, hogy ez a 10,000 korona a most 
fizetett 4003 koronával szemben a községi 
pótadót 2i°/o-al feljebb vinné, de csak ad­
dig fizetnénk ezt a többletet, mig a vállal­
kozó czéggel kötött szerződés lejár. Ekkor 
a város ingyen kapná az egész berende­
zést, s az addig bekapcsolt magán fogy. sz- 
tók szükségletivel együtt a város szolgál­
tatná a közvilágítás áramát. Az addig be­
kapcsolt magánfogyasztók áramdijai az 
egész üzemköltséget fedezhetnék s a város 
a közvilágítást teljesen díjtalanul eszközöl­
hetné s ekkor a községi *pótadö egyszerre 
5-2°/o-al esne lejebb, mivel ekkor már sem 
a telep amortizációját, sem az üzemben tar­
tást, sem pedig a közvilágításra elfogyasz­
tott áramot nem kellene a lakosságnak fe­
dezni, amennyiben a magán fogyasztók ál­
tal fizetett áramdijak ezen kiadásokat fedez­
hetnék. Igen sokan vannak pedig városunk­
ban oly tehetős lakosok, üzlettulajdonosok, 
akik szívesen bekapcsoltatnák magukat, ha 
előttük villamos vezeték vonulna el s annak 
idején bizonyára be is fogják azt vezettetni.

És még egyet. A villamos világítás 
technikája évről-évre óriási lépésekkel ha­
lad előre. Igen sokan komoly készültséggel 
s kitartó szorgalommal foglalkoznak az 
elektromos világítás mennél olcsóbbá téte­
lén. Ezen törekvéseket elöbb-utóbb teljes 
siker fogja koronázni s a törekvések egyik 
eredménye a ma már több helyen haszná­
latos Dr. Juszt-féle Wolfram lámpa, mely

A Hajdúszoboszlói kaszinó közgyű­
lése febr. 15-én d. u. 5 órakor tartatik 
meg. 'A közgyűlést társasvacsora fogja 
követni 2 kor. résztvételi dij mellett.

— Király gyilkosság. Rémes hir 
járta be a múlt vasárnap az egész mű­
velt világot. A portugál királyt és 21 éves 
fiát a trónörököst Lisszabonban gonosz 
merénylők sétakocsizás alkalmával agyon­
lőtték. A királynénak és a király kiseb­
bik fiának nem történt különösebb baja. 
Az uj király Mánuel lett. A merénylet el­
keseredés müve volt. A király nem tar­
totta meg az alkotmányt, önkényesen 
uralkodott. Maga szerzett magának ellen­
ségeket. Ezért gyilkolták meg,

— Ref. iskolaszék. Bélteky Lajos 
isk. széki elnök, ref. lelkész elnöklete alatt 
kedden gyűlést tartott. Folyó ügyeket 
tárgyaltak.

— Cabaret estély. A szoboszlói 
jótékony Nőegylet február hó 22-én a ka­
szinó összes termeiben Cabaret előadás­
sal egybekötött thea estélyt rendez. Az 
előadás este 8 órakor kezdődik s a válo­
gatott számokban a következő szereplők 
fognak résztvenni: Dr. Simon Józsefné, 
Kelemen jánosné úrnők ; Gaszner Agicza, 
Kovács Piroska (Makó) urleányok: Dr. 
H. Kovács Bálint, Baksay György, Jánosi 
Antal (Püspökladány) urak. Az előadást 
táncz i követi. A belépti-dij 2 koronában 
van megállapítva, melyben egy csésze 
thea is benfoglaltatik. Az előadás iránt
városszerte élénk érdeklődés mutatkozik 
s hisszük, hogy a jótékony nőegylet ezen 
vállalkozását is a megszokott fényes si­
ker fogja koronázni. A meghívók a na­
pokban küldetnek szét.

— A népszerű előadások sorozatá­
ban egy valóban nagyon sikerült előadás

vén; már ez oknál fogva is győzelmesen 
vonult fel az előadói asztalhoz. És Pénz­
táros István a reá várakozó feladatot re­
mekül oldotta meg, midőn — bár a nép­
szerű előadások tanító irányának és czél- 
jának némi rovására is — a házasság 
komoly magvát, erkölcsi lényegét s ember- 
és nemzet-fentartó és biztositó jellegét 
kedélyes humorának aranyszálaival szőtte 
be, megnevettetvén a közönséget s a 
nemes derültség hangulatát árasztván szét 
annak férfi és nő, ifjú és öreg, házasság­
ban és házasságon kívül élő tagjaira egy­
aránt. Derült világnézlet, s játszi szelle­
messég váltakozott egymással az egész 
előadás folyamán, mely egy óráig tartott 
s igazán elérte czélját: jóleső mosolyt 
derítve az arezokra és kellemes, derült 
hangulatot keltve szívben és lélekben. 
Innen magyarázható meg az az osztatlan 
elismerés, mely a felolvasó személyének 
szólt. — A legközelebbi előadást vasárnap 
délután 3 órakor a polg. iskola ifjú tanára, 
Bartal Alajos fogja tartani — szemlél­
tetéssel egybekötve — „A kártékony és 
hasznos rovarokról." Midőn fölhívjuk ez 
előadásra a közönség szives figyelmét, 
egyszersmind kérjük, hogy azon minél 
számosabban megjelenjenek.

— A Hajdúszoboszlói dalegylet 
február 19-én tartja évi rendes közgyűlé­
sét társasvacsorával egybekötve. Ugyan­

ugyanolyan fényerősség mellett felényi ára- tartatott a legközelebbi vasárnap délután 
mot fogyaszt, mint a még most széliében 
alkalmazott Edison-féle közönséges izzó­
lámpa. Vagyis, e lámpák alkalmazásánál a 
villamos világítás már csak felényibe kerül!

És ki tudja, mily tökéletességre fog 
fejlődni a villamos lámpa akkorra, mikorra 
a város szerződése a világítást szolgál- 
lató vállalattal le fog járni, s a telepet sa­
ját kezelésébe veheti. A villamos világítás 
már oly olcsóvá fog válni, hogy székében 
ezt fogják alkalmazni a petróleum helyett. 
Hogy mily jövedelmi forrása leend a város­
nak egy ilyen telep, honnét a közvilágítás 
mellett a lakosságnak mérsékelt díjért szol­
gáltatja az áramot, könnyű elképzelni s 
több mint bizonyos, hogy nemcsak ingye­
nes lesz a közvilágítás s igy erre a czimre 
községi adót fizetni nem keilend, hanem 
még a város egy igen jövedelmező vállalat­
hoz is jut.

Azt hisszük, a villamos közvilágítás 
előnyeit eléggé kitüntettük e czikkünk kere 
leiben is s most még, azt a kívánságot je­
gyezzük ide, vajha e sorok ne lennének a 
pusztában hiába elhangzott kiáltó szó.

Jgy az előadó népszerű és kedvelt egyé­
nisége, mint az előadás tárgya már napok-j
kai előbb széles körökben általános érdek- j gyönyörködve látjuk, micsoda erőt és

Iái ..........

hírek.

Kovács Gyula alispán a P.-An- 
gyalházi közbirtokosság mai közgyűlése 
alkalmából városunkban időzött.

akkor fog búcsút venni a dalegylet Gerő 
Dánieltől, ki az egyesületnek zászlótartója 
volt s most Debreczenbe helyeztetett át.

— Márton Lajos tanító hegedü- 
tanitványokat elfogad, úgyszintén előkészít 
polgári és felsőbb leányiskolái magán­
vizsgára.

Szoptató anyák
ődést keltett s igy történt, hogy vasárnap j életörömet kölcsönöz nekik a

SEMÄM SC0TT-fé’e ElMlsió-
s telt a nagy tornaterem kíváncsian vá-. 
rakozó és érdeklődő közönséggel. Az első; 
széksorokat intelligens nők és férfiak, a 
többi helyeket pedig polgárságunk szine- 
java s különböző rétegei töltötték meg, 
kik mindannyian szívből fakadó éljenzéssel 
fogadták és köszöntötték az előadót. — 
Ez pedig nem volt más, mint Pénz­
táros István főjegyző, kit amily nehezen 
nélkülözött a társaság első évi működése 
alatt, épen oly örömmel és szívesen foga­
dott, midőn ez évi megalakulásakor csat­
lakozását bejelentette és munkásságát fel­
ajánlotta. Ami különben nagyon természe­
tes volt, mert hiszen nincs köztünk talán 
senki, kinek annyi érzéke volna a közön­
séget szolgáló szép és nemes dolgok iránt, 
mint épen neki. S innen van, hogy iránta 
is szeretettel s rokonszenvvel viseltetik a 
közönség elfogulatlanabb része. A mai 
korbani divatos házasságokról beszélt. 
Meg kell adni, hogy sokféle tekintetben 
érdekkeltő ez a tárgy, mely csaknem min­
denkit közelről és pedig: vagy komoly, 
vagy tréfás oldaláról, vagy a jelen valósá­
gában, vagy a jövő reménységében érint-

Kapható a gyógytárakban.

Amellettt, hogy Ízletes, elősegíti 
az étvágyat és az emésztést, 
továbbá erősitőleg hat az 
egészségre és az egész szer­
vezetre. De e mellett igen jóté­
kony hatással van a szopós 
gyermekre is, rózsás szint ad 

a, Bmui- neki, erősiti, tehát kettős a sze- 
i&sAa£*a rető szülők öröme.

SCOTT-
£sz«véa- % eredeti üve$ ára 2 K. 50 fillér.
agyét — a 
halászt — 
kérjük fi­
gyel embe 

venni
- A „gazdasági Bank" részvény- 

társaság értesíti a nagyérdemű közönsé­
get, miszerint a pénzügyi helyzet javultá- 
val ma már azon kellemes helyzetben 
van, hogy pénzkölcsönt igen olcsó kamat 
mellett nyújthat.

— Négy mezőbiztos felállítása. 
G. Tóth János rkapitány, Oláh Miklós v. 
tanácsnok, Décsei Lajos. K. Kovács József, 
Szabó Sándor, Márton József, Horog 
Gábor, Somogyi Gyula, Czeglédy Lajos, 
Márton János, Csanádi Sándor, Czeglédy 
József és Ádám Sámuel földbirtokosok 
kérelmet adtak be a közgyűléshez, mely­
ben előterjesztik, hogy a mezőőrök egy-
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általán nem teljesítették jól a szolgálatai­
kat, mert egész nyáron felügyelet nélkül 
lévén, kapálással, aratással foglalkoztak, 
úgy, hogy pár kivételével alig voltak járá­
saikban. Peterman mezőbiztos hatásköre 
csak a belső legelőre terjed. A bérszedés­
nek itteni szokásba vett módja is kifogá­
solható és sehol a vármegyében fel nem;r. 'i 
található, Ugyanis a mezőőrök maguk 
szedik be a fizetést, s így az egész őszi - ' 
időt a bérszedésscl töltik el, mialatt a 
határ önzetlen. Ez okból kérik, hogy próba 
képpen állíttassák fel 4 lovas mezőbiztos 
a határ 4 részére 1000 korona évi fizetés­
sel, s azzal a kötelezettséggel, hogy min­
den ki nem nyomozható kárért teljes kár­
térítéssel tartozik. A 4000 kor. fizetés a 
27645 hold belső birtok tulajdonosaira, il­
letve bérlőire minden hold föld után 16 
fillérjével vettetvén ki, bejönne 4410 korona, 
amelyből 410 korona részint tartaléknak, 
részint pedig arra számíttatnék, hogy nem 
foly be egészen a kivetett jutalék. A ki­
vetés a földadó nyilvántartás alapján tör­
ténnék, s beszedésével az adópénztár bi- 
zattatnék meg. E nagyon érdekes, s a 
gazdaközönségre fontos indítvány általános 
megbeszélés tárgyát képezi.

— A Hajdúszoboszlói ref. lelkész­
választás ellen fclebbezés nem érkezvén 
be, dr. Baltazár esperes Demjén Ferencz 
megválasztott lelkész részére a megerősí­
tést kiadta.

— Megerősített szaktanító. Varga 
Károly hajduszoboszlói gazdasági ismétlő- 
iskolai szaktanítónak a megválasztatását a 
vármegyei közigazgatási bizottság tudo­
másul vette.

— A p.-angyalházi közbirtokosság
ma délelőtt 9 órakor tartotta évi rendes 
közgyűlését Kovács Gyula elnöklete alatt.
Az évi számadások helybenhagyása után a
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A „GAZDASÁGI BANK HAJDÚSZOBOSZLÓN
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG“

II. ÉVI KÖZGYŰLÉSÉT
1908. évi február hó 16-án délelőtt 10 órakor

Hajdúszoboszlón, az intézet saját helyiségében tartja, amelyre a rész­
vényesek tisztelettel meghivatnak.

TÁRGYSOROZAT:

1. Igazgatósági jelentés és az üzleti számadások bemutatása az 
1907-ik évről a nyereség hovaforditása iránti javaslattal.

2. Felügyelő-bizottság jelentése.
3. Határozathozatal az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére 

adandó felmentvény tárgyában.
4. Három felügyelő-bizottsági tagnak 1 évre leendő megválasztása.
5. Esetleges indítványok.

k/j

kfjrv

•e~

m

Tudnivalók : Az alapszabály 18-ik §-a értelmében szavazati jogával 
csak azon nagykorú részvényes élhet, ki részvényeit a közgyűlést meg­
előzőleg 5 nappal a társaság pénztáránál, vagy a debreczeni Ipar- és 
Kereskedelmi Bank pénztáránál letette a le nem járt szelvényekkel 
együtt.
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Meghívás.

Részvénytársasággal

tisztikart alakították meg. Elnök lett 
egyhangúlag Kovács Gyula alispán, alelnök '
Oláh Miklós, ügyész Hetey Ignácz, jegyző riirvirjinipsi^rjnvv^
Váczi Ferencz, pénztárnok Márton József. -.lc-jv-í. ..i
A biztosi állásra Béres Lajos választatott meg. , , ( , j , ~ | ~ "

— A. rendőrlegénység fizetése javi- 44+94 + 4?4 44444444Í4444444444^4 ■iy 44^^4M4> i 444^4^41i4$sÉ
tása ügyében a belügyminisztertől a vég- -B~
leges döntés leérkezett. Tudvalevőleg a 
szoboszlói városi rendőrök kérelmet intéz­
tek a közgyűléshez, hogy egy korona napi 
fizetésből megélni nem képesek, tekintettel 
az általános drágaságra, kérik fizetésüket 
legalább is napi 1 korona 60 fillérben 
megállapítani. Az ügy sokáig húzódott, al­
ispán, főispán jóakaratu méltánylással vol­
tak a rendőrök indokolt kérelme iránt. A 
képviselőtestület hajthatlan maradt. A fel­
terjesztett ügy a belügyminisztériumnál 
oly elintézést nyert, hogy a képviselő- 
testület határozata helyben hagyatott, igy 
a rendőrök most is havi 30 korona fize­
tést kapnak.

— A hajduszoboszlói füg. és 48-as 
Kossuthkör a helybeli gazda ifjúság köz­
reműködésével 1908. évi február hó 1ö-án 
saját helyiségeiben könyvtára javára zárt­
körű tánczvigalmat rendez. Belépti-dij sze­
mélyenként 1 kor. 20 fillér, családjegy 3 
korona. A tánczmulatság este 6 órakor 
kezdődik. Ételekről és italokról gondos­
kodva lesz. Felülfizetések köszönettel fo­
gadtatnak és hirlapilag nyugtáztatnak.
Meghívók kívánatra előmutatandók. A 
rendezőség, mely előkelő polgárokból és 
polgárisakból fog állani, a mulatság si­
kere érdekében minden lehetőt elkövet.
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Gerő Dániel háza
Hajdúszoboszlón I. tized 7. sz. alatt

eladó.

vagy haszonbérbe kiadó.
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A „Gazdasági Bank Hajdúszoboszlón
kapcsolatos

NÉPSEGÉLYZŐ SZÖVETKEZET“

1908. évi február hó 16-án délelőtt 11 órakor
a „Gazdasági Bank Hajdúszoboszlón Részvénytársaság“ saját

helyiségében

I. évi rendes közgyűlését
tartja, amelyre a szövetkezeti tag urak ezennel tisztelettel meghivatnak.

TÁRGYAK

1. Az 1907-ik évi zárszámadás és mérleg tárgyalása a felosztási 
javaslattal az igazgatóságnak és felügyelő-bizottságnak idevonatkozó 
jelentése kapcsán ; felmentvény megadása.

2. Esetleges indítványok.

A zárszámadás és 
intézet helyiségében a

mérleg az idevonatkozó iratok kapcsán az 
hivatalos órák alatt bármikor megtekinthetők.
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Legszebb téli árúk
u. m. r<3

"„ti DONOQáW es SOMOSSY
1 ^ CAKvAMnAM TT.*_1._____ s «
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Debreczen, Kis templom-bazár.

«

mosó-barchentek, flanel­
lek, továbbá paplanok, 
nell takarók, szoba és ló-, 
pokróczok, valódi Jäger H 
és fehér kész banchent fe- H 

hérne műek jp
Kai dós László j| csipke ruhák, batist ruhák, legdivatosabb

vászon,- és menyasszonyi kelengye- y|

üzletében jjH selyem-kelmék, franczia hímzett batistok
DEBRECZEN,

KOSSUTH-UTCZA, 9. SZÁM.

Határozott ár.
Alapittatott 181. évben.

m óriási választékban.

rmtuuf I S*J*t érd.kib«»
kísérőié* CíYCLA ~ . Wrt.UjIlro<J*I« Sltsl I

VENS-SZIVATTYÜK
* rendkívül olcsók,

csak elsőrendű minőség.
Kérjen hatóroiottaa *

1 Garve n s-szivattyut
Garvens - művek, WIC N XX/S. 
Levelűéi ugyani és léutIL Arjegysék lagyn és béruntve.

P1ATSCHEK VILMOS
elismert legolcsóbb, legszolidabb

FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza
^WMjJVJtjgOijtiyárosliii. (Kéroly-hőrnt).

J Tyúkszemet, bőrkeméuyedést
azonnal eltávolít a Kaiser-féle

TYÜKSZE1HALÁL
éra 70 fillér.

A legjobb és legerősebb 
sósborszesz az

EROSÓSBORSZESZ
éra 2 K. 1 K és 30 fillér. 

Postán szállítja utánvét mellett a• ncnnr «s^eu e. kM.
lltlflIUtl msttkai laboratórium.

6V6a, BAROSS-UT.

BÉLHURUT
SÄtGSRSÄitÄE

________________
Felkel Konzervgyár, BarteJSzsef

W Felke —  _ wr*-. —.    ^

Csemege-kemervek
BARTA-félc erdei gyfiraölesbofötlek, 
izek, «örp6k, gomba-, has- és “—‘ft 

konzerveket, nemes botovfcskáL 
— l«gkitfiaöbh minőségben etilül —

elSkelSkk-------------

fényképészeti és festészeti műtermében

IIIOIPES!. WI. «ttot HL
készülnek csak elsőrendű művészies 
kivitelben fényképnagyltásokr aquareű- 
és olajfestmények. Másolásuk selyemre, 

bársonyra, fára, elefántcsontra stb. Bross, függelék, tű stb., 
apró üvegfestményekkel. Porcellánba égetett fényképek sir- 
kövekre stb. Miről küldjék Ingyen és bérmentve árjegyzékei?

ÉRSZBGÉNTSÉe, ÉTTAGTTaIuUISAQ, IDEGESSÉ« I 
Verjogyliasára a leghatásosabb késiitmény a ■■iF6HFW-ft|«|

TOKAJI CHINA-VASBOR.,
Rendkívül kellemes no. erősít, tisztnjs a vért. C

Dobosa 2 kor. - _ _
Mii síéit Hints .Fehér Galamb-oyóovszertári

BUDAPEST. HUNaARIA-KÜRUT 93 
Jtaghak®j[Ayjl<®ttrbeieérogm<beA

BOGDÁNY , KOVACH

KÉZPASZTÁJA
' ■ r .a 8 nap alatt_________

*= Tégely« S ItOsm M
* 0r. KOVÁCS gyéyytára

Budapest Oyár-utcza 17.
„Tellett-tttkek- legyem.

Meglep« haladás 1

FICHTENIN
n legkiválóbb^
S«t e lékükén ép ügy.
«a le vstcetflt é« egyéb kert- én 
k«ket én ások petals -rmm

VtiérképMsstSfe
Öli

Budapest. VII, I
IDAS

. - Tetetne »1-61

Ha fái a feje. •' «J ^ azonnal
B ere tv ás -MI GR A I IV-pasztillát,
. , . . „™=ly.a perez alatt minden fejfájást megszüntet
1 dobot I kor. 20 filler. — Minden gyógyszertárban é* drogériában t-pi-e j

'T BERETVAS TAMÁS KISPEST.
Ingyen postai szállítás 8 doboz rendelésnél.

PARISmW

Melyik vendéglőben étkezik Budapesten ? g

Schuller Haszinö-éttermfc 1^ «*CSJ,

mbntMe ( Ul laUüb. kürahtlt«
I nllamrnUfUüaal rnvüt Fürdők. 
m kásébis. nimm fniimii -imV 

‘ ' M hun ptlyaodvarok
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f VI., ANDRÁSSY-UT 39. u.
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FÜGGETLEN HAJDÚSÁG

Hajdúszoboszlón

TARTOZIK.
MEBLEG- SZÁMLA. KÖVETEL.

VAGYON

Pénztár —
Ingatlan — „
Felszerelések s nyomtatványok 
Alapítási költség —
Váltó - —
Kötvény — —
Árúüzlet (zsákkőlcsön stb.) — 
Átmeneti viszi, kamat —
Különbözők — — — „
Giró-számla Osztr. Magy. Bánknál

Kor.

4,357
10,963
5,361
1,639

421,522
58,815
14,015
2,448

285
500

fill.

61
94
55
58
49

76

10

TEHER

Részvénytőke -
Tartaléktőke — —
Betétek könyvön 
Betétek folyószámlán 
Visszleszámitolt váltók 
Átmeneti kamat -
Letétek — -
Nyereség —

519,909 03

Kor. fill.

98,906 63 
3,080 93

150,000
2,261

101,987
249,408

5,689
1,694
8,868

16

56

50
53
28

519,909 03

II

TARTOZIK.

VESZTESÉG

18,782 
9,368 
1,016 
1,490 

219 
1,275 
8,868

HYERESÉG- és VESZTESÉG-SZÁMLA. követel

NYERESÉG

Kamatok — 
Tiszti fizetés — 
Üzleti költség 
Jutalék — 
Adó számla — 
Leírások — 
Nyer. számla —

Kamatok — —
Kezelési költségszámla 
Árúüzlet — —

Kor. fill.

34,111 76
3,049 44
3,859 24

41,020 44

Dr. H. Kovács Bálint,
vezérigazgató.

Farkas Bálint,
felügy. biz. tag.

Hajdúszoboszló, 1907.

Cseke
pénz-

Felügyelő-

Rohlitz
feltigy. biz.

deczember 31-én.

Gábor,
tárnok.
bizottság

Arthur,
elnök.

^ron Lajos,
főkönyvelő.

Kiss János,
feltigy.'biz. tag.

Kerekes Keimen íöszerkereskedésében
Hajdúszoboszlón, Vasut-utczán

naponta friss czukrászsütemény kapható, ugyanitt különféle torták megrendelhetők 
2 koronától 20 koronáig. Raktáron tart továbbá különféle szeszes italokat, kis üstön főtt pálinká­

kat, liquöröket,

valódi jamaikai és brazilia rumokat, orosz karaván 
theát; kitűnő füstölt kolbászt, szalámit, túrót, sajtot stb.

Ugyanitt kiadó egy kovács-műhely és fodrász- 
üzletnek való helyiség.

Egy jd családból való flu tanulónak felvétetik.
Gyors és pontos kiszolgálás! Gyors és pontos kiszolgálás I
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Fegyverek,
Revolverek

30-50 százalékkal 
olcsóbban

kaphatók nálam, mintha másutt részlet- 
fizetésre vásárolna.

Kérje ingyen és bérmentve leg­
újabb árjegyzékemet. 

Halászati, vadászati, torna, vivő és egyéb 
sportczikkekből állandóan dús raktár.

Földesi L
fegyver és sportezikkek üzlete. 
Budapest, VII. kér., Rákóczy-ut 6. 

Naponta 100 csomagot küldök vidékre.

rp
rr\

n

üti

Menyasszonyi kelengyék
legjut ányosabb -zabol L

bevásárlása alkalmából ajánljuk 
dúsan felszereli raktárunkat, a 

árakhoz. '

m
Í/O
v J

fcJá

Színes brocat-selymek a legolcsóbblól a legfinomabb minőségig 
100—110 cm. széles fekete, virágos és sima selymek „
Fekete és színes selyemkendők a legdivatosabb mintákban 
Fekete és színes Plüsch, bársony és berlini kendők 
Színes Kasmír és selyem paplanok, hímzett ágynemüek 
kész fehérnemüek, vásznak és kanavászok nagy választékban 
Fekete és színes divatszövetek, jó mosó velezek és flanelek. 

Menyasszonyi fátyolok és koszorúk.
Hajtásos és hímzett e>ejű férfi ingek.

Szőrme boák és gallérok.
Ágy téri tők és függönyök nagy választókban.

Szabó Lajos fi
vászon, divat és szőnyeg-áruház

r p Debreczen, Rózsa- ér, Tisza-paloa.
üzletünk i 840-ben alapi Itatott.

J L álWLJí l v • j£Li

Tokaji Bortermőtök Társasága Részvény-Társasg, Tokaj.
Van szerencsénk tudatni, hogy KÖRNER BÉLA uiral történt megállapodásunk folytán

világhírű tokaji bóráinkból
Hajdúszoboszlón bizományi raktárt létesítettünk.

Tisztelettel felkérjük ennél fogva Hajdúszoboszló város és szomszédos községei lakosságát, hogy tokaji 
borszükségletük beszerzése végett ,

KÖRNER BÉLA úr piacztérí üzletéhez
teljes bizalommal forduljanak, ahol a legméltányosabb árakban pec étjegyünkkel ellátott eredeti töltés és palaczkozás- 
ban kaphatják legkiválóbb minőségű

tokaji aszú és szamorodni borainkat.
Tudatjuk továbbá, hogy társaságunk szállít Tokajból a megrendelő vasúti állomására, bérmentve:

HORDÓBAN:

1905. “bo'?ai: 100 K 1901. S,i b0„ 160 K
1904. SaSnfSi 110 « 1900. Siodni bo„ 200 K
Ezen árak 56 literen felüli hordók szállításánál értendők. 56 literen aluli mennyiségnél literje 8 fillérrel 

(tokaji fogyasztási adó) drágább. Hordókat — bérmentes visszaküldésnél — felszámított áron visszaveszünk.

LÁDi BAN:
2 palaczk, 0 7 literes 

K © éves tokaji
v szamorodni

j Rendelő kívánságára egy ládában
ÄA K különféle évjáratú borokat is
^A csomagolunk.

Kérjük ezekre is szives megrendelésüket akár egyenesen hozzánk Tokajba, akár pedig Hajdúszoboszlón 
bizományi raktárunkba feladni.

AZ IGAZGATÓSÁG:
K1CSINKÓ ANTAL szőlőbirtokos, elnök. Dr. GOLDSTEIN KÁLMÁN, körorvos, szőlőbirtokos, alelnök. VAJDA DEZSŐ 
és HAAS JÓZSEF, szőlőbirtokosok, igazgatók. GYÖNGYÖSSY LAJOS, szőlőbirtokos, Tokaj város jegyzője. Dr. KRÖCZER 
LÁSZLÓ szőlőbirtokos, Tokaj város orvosa, Zemplén vármegye borellenőrző bizottságának tagja. Dr. SZÉCSEN VILMOS, 

szőlőbirtokos, ügyvéd. SÁNDOR FÜLÖP, szőlőbirtokos. SCHIFFER FERENCZ, szőlőbirtokos.
FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG:

FÍI7ESSÉRY ÖDÖN, szőlőbirtokos, a tokaji járás főszolgabirája. HEGEDŰS SÁNDOR, a magyar kir. állami vinczellér- 
. . , igazgatója KARN1SS ISTVÁN, szőlőbirtokos, r. kath. plébános. BEER OSZKÁR, a tokaji cognacgyár igazgatója. 

g 8 HARSÁNYI LAJOS, szőlőbirtokos.

palaczk, 07 literes

8 éves tokaji 
szamorodni

palaczk, 0‘7 literes
öj éves tokaji 
« szamorodni

28 56 K
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2 ezüstéremmel kitűnt.
3 oklevéllel kitüntetetve 
díszoklevéllel kitüntetve.

m

Legújabb kitüntetések:
1907. évben állami nagy arany éremmel kitüntetve

1905. évi nagyenyedi kiállításon első díjjal kitüntetve
1904. évi dics.őszentmártoni kiállításon 5 díszoklevéllel kitűnt

beszlerczei1903. évi
1903. évi kolozsvári kiállításon 
1902. évi pozsonyi kiállításon

kiállításon

légijeit teliteim ittenié iiaitoleleaeillel
m

Köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs 

jobb a Réthy-féle

pemetef Q-cznk ork ánál.
Vásárlásnál azonban vigyázzunk és hatá­

rozottan Réthy-félét kérjünk, mivel sok 

haszontalan utánzata van.

Egy doboz 6 fillér.

Csak Réthy-félét fogadjunk el!

szabadalmazott kettős tisztitó czépiökkel

Kállai Lajos
motorgyárában

BUDAPEST. VJ. kerület, gyár-uteza 50. sz.
Mindenkor üzemben megtekinthetők

Teljes jótállás
kitűnő cséplésért 1

___ Ezen motorok bámulatos egyszerűek, szelepeit egyetlen egy mozgó
kar szabályozza. Hatósági engedély nélkül még szalmával fedett házak között

is felállítható. *"^8
Gépész szükségtelen a legjáratlanabb ember is azonnal könnyen kezelheti. 

IW E hírneves motorok terjesztése érdekében gőzgépek cseréltetnek, -jjjf 
Olcsó árak, kedvező feltételekkel. Árjegyjék ingyen 

. Ezen motorcséplőkészletek a legkitűnőbb sikerrel vannak működésben: 
Báró Kemény József Marosnémeti, Zevk Dániel főispán urnái Natrv-FnypH
Gróf Majláth József urnái Karád, Gróf Markelemen urnái Csesztve és az

, ország több száz kisebb-nagyobb gazdaságában. ——
1motorcséP1iökészletek, melyek hazánkban mindenütt 

a legkitűnőbben beváltak, a gazdaközönségnek a legmelegebben ajánltatnak
n mii Ilin iTTTi IITI iigj

Minden vevő
Debreczen és

^környékén

Halász Nándor

V

mm

órás és ékszerész

Debreczen, Piac-uteza 42.
menyasszonyi és vőlegényi ékszerek, órák,

ezüstnemüek, stb.
rendkívüli olcsó árusításáról beszél
Halász ékszerész czég olcsó bevásárlás ős csekély üzleti költsé 
gei folytán bámulatos olcsó árban bocsátja ékszeráruit t v

vöinek rendelkezésére.
Czimervésések, monogrammok és pecgétnyomók saját műhelyemben eszkö 

, , . _ ■ zölhetők.

Nyom. Plón Gy. Hajdúszoboszló.


